

## Гаряча лінія – по новому

З метою удосконалення роботи зі зверненнями громадян, підприємств, установ, організацій, фізичних осіб-підприємців, органів місцевого самоврядування Кабінет Міністрів України схвалив Концепцію створення Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади.

В рамках цієї системи на базі державної установи «Урядовий контактний центр» будуть об'єднані нині діючі телефонні «гарячі лінії», довідкові телефонні служби органів виконавчої влади та центри, що створюються в Автономній

Республіці Крим, областях, містах Києві і Севастополі.

Діяльність Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади буде також забезпечуватися веб-сайтом Урядового контактного центру, що створюється згідно з розпорядженням Уряду.

Звертаємо увагу підприємців, що на базі Урядового контактного центру з метою оперативного розгляду скарг на протиправні дії посадових осіб органів виконавчої влади запроваджено спеціальну «гарячу лінію» – «Діалог з малим бізнесом».

**Урядова телефонна «гаряча лінія» (Державна установа «Урядовий контактний центр») – телефонний центр спілкування Уряду з громадянами, що дозволяє їм оперативно отримувати інформацію від органів виконавчої влади. Усі дзвінки приймаються операторами Центру та передаються відповідним органам виконавчої влади, які розглядають звернення та надають відповіді заявникам.**

**Номер телефону урядової «гарячої лінії»:**

**0-800-507-309**

**(дзвінки зі стаціонарних телефонів у межах України безкоштовні)**

**Урядова «гаряча лінія»**

**працює крім святкових днів та неділі за наступним графіком:**

**понеділок – п'ятниця з 8 до 21 години, субота – з 8 до 19 години**

### Увага!

## Конкурс дитячого малюнка "Охорона праці очима дітей"

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України з нагоди Дня охорони праці в Україні у рамках Всесвітнього дня охорони праці у березні-травні 2012 року буде проводити конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей».

Переможцям конкурсу передбачено нагороди і заохочувальні призи.

Зважаючи на соціальну важливість такого заходу Львівський обласний комітет профспілки працівників охорони здоров'я пропонує головам профспілкових організацій галузі взяти активну участь у проведенні конкурсу та скоординувати свою роботу з комісією із проведення цього заходу.

Матеріали надсилати за адресою Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України: 79005, м. Львів, пр. Т. Шевченка, 7.

### Святкуємо!

## 11 лютого – Всесвітній День Хворого

Відзначення Всесвітнього Дня Хворого було запроваджено з ініціативи Папської Ради у справах душпастирства медичних працівників та затверджено 13 травня 1992 року Апостольським Листом Святішого Отця Івана Павла II. Цей захід задумано, скоріше, як певний соціальний крок, спрямований на підтримку людей, що потрапили в сумну категорію хворих.

Відзначення Всесвітнього дня хворого має певну мету.

За визначенням Івана Павла II вона звучить так: «дати відчуття співробітникам численних медичних католицьких організацій, віруючим, всьому громадянському суспільству необхідність забезпечення кращого догляду за хворими і немічними, полегшення їх страждань».

Всесвітній день хворого проводиться під покровом Пресвятої Богородиці і є духовним натхненням та підтримкою для хворих. Католиками він відзначається у день Лурдської Богоматері.

## 9 лютого – Міжнародний День стоматолога

«Найкращим лікуванням зубів є профілактика» – запевнив під час зустрічі з нагоди Міжнародного дня стоматолога «Як зберегти зуби здоровими» Головний спеціаліст Міністерства охорони здоров'я зі спеціальності «стоматологія» Олексій Павленко.

«Не тільки українці, а й інші нації мають проблеми із зубами. Аналіз сьогоденного стану зубів українців свідчить про те, що відбувається поступове руйнування зубних рядів. Показники погіршуються з різних причин», – зауважив головний стоматолог країни.

Також невтішною є статистика щодо захворюваності на карієс. Карієс є проблемою майже кожного українця. Після 40 у людей часто починаються пародонтити, а в 60-70 років вони взагалі втрачають зуби.

Найкращим методом лікуванням зубів є профілактика та попередження захворювань. Саме цим питанням повинні опікуватися стоматологи-гігієністи, які, на думку фахівців, мають бути у всіх медичних закладах первинного рівня.

Всього в Україні у державних установах працює більше 20 тисяч стоматологів, а у комерційних – близько 10 тис: «Сьогодні існує понад шість напрямків стоматологічної діяльності: терапевтична стоматологія, хірургічна, ортопедична, дитяча та загальна. Більше 20 тисяч українських стоматологів працюють у державних установах», – додав Олексій Павленко.

Загалом в Україні існує 4 644 різних стоматологічних кабінетів та відділень.

## Вітаємо!

### Вітаємо з Днем народження!

**Кравченко Ірину Дмитрівну** – голову Севастопольської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**Початовського Олексія Івановича** – голову Київської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**Турка Володимира Дмитровича** – голову Закарпатської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

### Вітаємо з ювілеєм!

**БИБУ Галину Ярославівну** – голову первинної профспілкової організації обласного протитуберкульозного санаторію

**ЗАЛІЗНЯК Ольгу Іванівну** – голову первинної профспілкової організації Комунальної 5-ої стоматологічної поліклініки Львова

**КОРДОНЕЦЬ Людмилу Іванівну** – скарбника первинної профспілкової організації Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ»

**ТАРАБАС Тетяну Іванівну** – голову Яворівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ФАЛИНСЬКОГО Павла Омеляновича** – головного лікаря Городоцької центральної районної лікарні

**ШМИГЕЛЬСЬКУ Катерину Марківну** – голову Дрогобицької міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

*Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.*

### Вітаємо!

**Колектив Львівського обласного центру медицини катастроф**

щиро вітає

скарбника первинної профспілкової організації

**БАЛІЦЬКУ Людмилу Петрівну**

**з Днем народження!**

ШАНОВНА ЛЮДМИЛО ПЕТРІВНО!

Бажаємо Вам в житті добра, радості, успіхів, зустрічі на Вашому життєвому шляху з хорошими гідними людьми.

Нехай життя з буднів сплітає Вам свято, нехай у Вас буде добре здоров'я, нехай кожна мить життя радує своєю неповторністю! Нехай у всіх справах Вас супроводжує підтримка надійних друзів.

Хай усе хороше, зроблене з душею та натхненням повертається до Вас сторицею!

## Оголошення

**Забуте пенсійне посвідчення на ім'я Михайловцевої Тетяни Анатоліївни вважати недійсним.**

## СПІВЧУВАЄМО!

15 лютого 2012 року на 57 році пішов з життя завідувач відділення електрофізіологічних досліджень серця Львівського обласного державного клінічного лікувально-діагностичного кардіологічного центру

**Бурковський Олександр Дмитрович.**

Бурковський О. Д. народився 3 серпня 1955 року в с.Дорошівка Ямпільського району Сумської області. З 1962 по 1972 рр. навчався в середній школі №3 м. Борислава Львівської області.

В 1972р. вступив та в 1978р. закінчив лікувальний факультет Львівського державного медичного інституту. З 1979 по 1983рр. працював серцево-судинним хірургом в кардіологічному відділенні №1 Львівської обласної клінічної лікарні. Займався перфузіологією та імплантацією різних систем електростимуляторів. З 1996р. на базі очолюваного Бурковським О.Д. кардіологічного відділення розпочато реалізацію міжнародної програми «Коронари», завдяки якій вперше в Західній Україні розпочато планові кардіохірургічні втручання на коронарних судинах. В 2006р. Бурковському О.Д. присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України». В 2011 році Олександр Дмитрович очолив відділення електрофізіологічних досліджень серця Львівського обласного державного клінічного лікувально-діагностичного центру.



Із життя пішов чудовий спеціаліст, висококваліфікований лікар, досвідчений кардіохірург, Людина з великої літери, інтелігентна, скромна особистість з високими моральними якостями. Завдяки знанням, вмінням, високій працездатності, щирому, доброму відношенню до людей Олександр Дмитрович заслужив велику повагу, любов серед колег по роботі та пацієнтів. Сотні людей завдячують йому врятованим життям.

Висловлюємо глибоке співчуття родині Олександра Дмитровича, сумуємо з приводу тяжкої втрати.

Світла та вічна пам'ять про нього завжди залишиться в наших серцях.

**Колектив Львівського обласного кардіологічного центру.**